



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Jakub Víšek

Název práce: Cestovní ruch národních parků na západě USA z pohledu českých turistů

Autor posudku: Tomáš Burda

Cíl práce: analyzovat cestovní ruch v národních parcích na západě USA z pohledu české klientely s výhledem do budoucna na možné dopady pandemie COVID-19

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)					
	A	B	C	D	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly

Výsledek anti-plagiátorské kontroly neukázal shodu s dalšími odbornými pracemi.

Dílčí připomínky a náměty:

Zvolený citační aparát neumožňuje v některých případech zřetelně odlišit přímé a nepřímé citace. Teoretická část je poměrně stručná, především v případě realizačních a selektivních předpokladů, navazuje na část praktickou, chybí zmínka o cestovních kancelářích a o organizaci zájezdů, některé informace najdeme až v praktické části. Kladně hodnotím vlastní obrazovou dokumentaci. V seznamu literatury je polovina všech prací v angličtině (nejen průvodci a informace o parcích, ale i odborné články). Některé grafy by v práci mohly být v lepší kvalitě. Práce obsahuje některé ojedinělé stylistické

neobratnosti a neodborné výrazy či nepřesnosti (...na spodku žebříčku popularity, vyhlídková skála NP Sequoia není Mono Rock, ale Moro Rock).

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Není náhodou, že se po roce 1989 stalo západní pobřeží USA jednou z hlavních zámořských destinací pro české turisty. Souviselo to s pocitem objevování něčeho ikonického, vysněného a přitom známého. Tedy s obdivem k americkému západu, jeho přírodním krásám i tradicím, volným životem dobrodruhů a původních obyvatel, která byla spojena s trampskou tradicí i budováním asociativních krajín v rámci Česka. I to je předmětem předkládané bakalářské práce, ale hlavní náplní je praktické využití této touhy poznat to co jsme si dlouhou dobu mohli jen představovat, tedy organizace zájezdů do nejznámějších lokalit USA především českými cestovními kanceláři a hledání toho co přitahuje právě české turisty. Vše je doplněno reflexí současné pandemické situace. Byl proveden dvoustupňový výzkumem, kdy nejprve byla provedeny řízené rozhovory s aktéry jednotlivých CK (pět řízených rozhovorů, kladně hodnotím snahu o vlastní názor a komentáře nejen odpovědí, ale i atmosféry a povahu rozhovorů), které pořádají zájezdy do této oblasti a pak byly výsledky výběru lokalit vhodných pro české turisty verifikovány na základě odpovědí respondentů. V práci hodnotím zaujetí autora pro danou problematiku, uplatnění vlastních zkušeností a jeho pozitivní postoj i snahu o naplnění cílů práce i přes problémy s probíhající pandemií Covid 19, která právě tento segment cestovního ruchu velmi zasáhla.

Otázky k obhajobě:

Které další regiony světa mají podobné předpoklady pro cestovní ruchu jako západ USA? Kterou destinaci na západě USA považujete vy osobně nejpřitažlivější pro české turisty a proč?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: B

V Osičkách, dne 19. května 2020

podpis